



Коммерсантъ: "Главу компании-подрядчика строительства Восточного подозревают в невыплате зарплат"

Руководителя иркутской компании--подрядчика строительства объектов космодрома Восточный в Амурской области Глеба Суховеркова подозревают в невыплате заработной платы 78 сотрудникам. Об этом сообщается на сайте СКР по Амурской области. В отношении Глеба Суховеркова возбуждено уголовное дело.

По данным следствия, ООО «СК «Северстрой»», руководителем которого является Глеб Суховерков, выполняло подрядные работы по строительству объектов на космодроме Восточный. С октября 2014 года по ноябрь 2015 года руководство компании частично не выплатило заработную плату 78 работникам организации. Общая сумма задолженности составила более 7,3 млн руб.

В сообщении СКР отмечается, что основанием для возбуждения уголовного дела послужили заявления работников и материалы доследственной проверки регионального отделения ведомства. Сейчас следователи изучают финансово-хозяйственную документацию фирмы, допрашивают свидетелей, а также устанавливают точное количество работников, которым не выплачивалась зарплата.

23 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1082508>